

ПРИНЦИПИ ПРОЕКТУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ІНТЕР'ЄРУ В СТИЛІ БОХО

Німфін К.О., студ. гр. А-353

Науковий керівник – Василенко О.Б., док. арх., професор (кафедра Образотворчого мистецтва, Одеська державна академія будівництва та архітектури)

Анотація. У статті розглядаються принципи проектування житлового інтер'єру в стилі бохо. Розглядаються інтер'єри житлової кімнати.

Об'єкт вивчення: стиль Бохо.

Предмет вивчення: принципи проектування житлового інтер'єру в стилі Бохо.

Інтер'єр (фр. intérieur – внутрішня частина, середина; від лат. Interior – ближчий до середини) – архітектурно й художньо оздоблена внутрішня частина будинку, що забезпечує комфорт людині та визначає функціональне призначення приміщення [1].

Робота над дизайном інтер'єрів ділиться на кілька етапів: розробка планувальних рішень, розстановка меблів, план освітлення та ін. Даний етап роботи є базовим, оскільки саме тут народжується основа гармонійного інтер'єру. На основі планувальних рішень створюються ескізи майбутнього інтер'єру. Після того, як ескізи затверджені, необхідно підготувати всю необхідну проектну документацію. Цей етап важливий, оскільки від грамотності складених документів залежить якість роботи будівельників.

Дизайнер бере на себе не тільки розробку ідеї, але й її втілення в життя: остаточний результат робіт буде повністю відповідати проекту. Реалізація дизайну – від ідеї до кінцевої обробки і підбору аксесуарів, що позбавляє замовника від додаткових пошуків підрядника і економить його час.

Склад проектної документації для проведення ремонтних і оздоблювальних робіт:

- обмірне креслення; схема перепланування з розстановкою меблів;
- план реконструкції; розташування і прив'язка сантехніки;
- схема тепlopостачання; варіант стель із зазначенням рівнів;
- плани стель з розстановкою світильників;
- схеми розміщення з прив'язкою до планів електрики з групами включення для розстановки світильників;
- плани підлог (розкладка паркету і плитки);
- розгортки по стінах; розгортки санвузлів з розкладкою плитки по стінах; візуалізація приміщень в 3D.

При розробці дизайн-проекту житла необхідно чітко поділити простір за такими зонами:

1. Зона відпочинку.
2. Зона сну.
3. Робоча зона.

Важливим питанням при проектуванні житлового середовища є вирішення ергономічних вимог. Ергономіка – наукова дисципліна, яка займається вивченням взаємодії людини і всіляких предметів, які її оточують. Її метою є виявлення принципів проектування і створення елементів середовища таким чином, щоб вони були максимально комфортними і пристосованими для використання людиною [2].

Стиль бохо – це дивовижна комбінація еkleктики і веселощів, виконана за художнім і творчим смаком, а не за підготовленим планом. Цей антураж поєднується зі свободою, унікальністю, відсутністю кордонів та вимог [3].

Головними особливостями та принципами цього стилю є: змішування стилів, відсутність чітких рамок і правил, натуральні фарби, природне оздоблення та відтінки, велика кількість текстилю, речі хенд-мейд.

Девіз стилю бохо – «самовиражатися». Саме тому в ньому знайдеться місце для найрізноманітніших декоративних елементів. У ньому ідеально будуть поєднуватися унікальні дизайнерські предмети інтер'єру та сувеніри, привезені з різних країн. Гармонійно в інтер'єрі також будуть виглядати як ретро-постери, так і картини в стилі «кежуал» [4].



Рис. 1. Житлові інтер'єри в стилі Бохо

Висновок та результати. Інтер'єр – невіддільна частина архітектури, це внутрішній простір будівлі, а також оздоблення приміщень, це невід'ємна частина нашого життя. Його історія розпочинається з початку поселень людини.

Добре продуманий, цікавий, незвичайний інтер'єр нікого не залишить байдужим. Житловий інтер'єр – це своєрідний портрет людини, що живе в ньому. Він може багато чого розповісти про характер свого господаря, про його інтереси і смаки, соціальний статус і психологічний тип.

Тому дуже важливо робити продумані інтер'єри з використанням ергономіки, композиції, кольору, стилістики та психологічних чинників і аспектів сприйняття людини.

Література:

[1] Матеріал з Вікіпедії. Інтер'єр. <https://uk.wikipedia.org/wiki/>

(дата звернення 02.05.2024).

[2] Принципи формування структури житла. Інтер'єр житлових будинків.

https://sda003afa3038d17f.jimcontent.com/download/version/1588950750/module/10737999171/name/%D0%9F%D0%A0%D0%90%D0%9A%D0%A2%D0%98%D0%A7%D0%9D%D0%97%D0%90%D0%9D%D0%AF%D0%A2%D0%A2%D0%AF%C2%A011-14_2020_05_08_15_38_53_679.pdf

(дата звернення 02.05.2024).

[3] Стиль бохо в дизайні інтер'єру.

<https://nsdgroup.com.ua/uk/stili/boho-stil/>

(дата звернення 02.05.2024).

[4] Бохо в дизайні інтер'єрів та його особливості.

<https://orvit.com.ua/blog/styli-inter-yeru/bokho-v-dyzayni-inter-yeriv-ta-yogo-osoblyvosti/> (дата звернення 02.05.2024).